

平罗公安开展治安隐患专项整治行动

本报讯（记者 张建兴 通讯员 周小龙 梁雯）9月4日、5日，按照公安部、自治区公安厅夏季治安打击整治“百日行动”部署要求，平罗县公安局启动“百日行动”集中统一大排查专项整治行动，各警种迅速行动，查处违法违规行业场所，清除治安死角盲区，及时查处打击现行违法犯罪活动，防范安全风险和隐患。

该局结合辖区治安特点，高效开展“见警车、见警灯、见警察”行动，围绕夜市、酒吧、KTV、台球室、网吧等人员密集场所开展巡逻防控，防止酗酒滋事行为发生，共预防阻止打架斗殴事件，劝解矛盾纠纷18起，接受群众求助11人次，抓获现行违法犯罪嫌疑人15人。

各部门、业务警种加强统一集中攻势，对各自领域开展深度排

查，确保将风险消灭在萌芽，将问题化解在基层。行动中检查化工企业27家，查处交通违法行为76起，排查出租屋、旅馆、网吧等治安复杂场所192家，下发隐患整改通知书8份，停业整顿2家。在居民群众活动较多的地方，以群众“容易懂、记得住”的方式开展反电诈、防盗、防溺水、防火灾、拒酒驾、拒赌毒和文明交通等安全知识宣传，

加强安全防范提示，提高群众安全防范意识。

该局治安大队负责人表示，通过集中对辖区开展安全隐患大清查专项整治，切实做到安排到位、措施到位、人员到位、检查到位，持续加强社会面治安管控，防范各类安全事故，努力营造安全祥和的节日氛围，让群众过一个平安喜庆的中秋佳节。

本报讯（记者 张建兴 通讯员 周小龙 李海明）近日，石嘴山市首例由检察机关提起的刑事附带民事公益诉讼案件开庭审理。大武口区检察院副检察长韩宏军以公益诉讼起诉人身份出庭支持公益诉讼，专职检委周小龙以公诉人身份出庭支持公诉。

2021年以来，被告人范某伙同被告人李某，将绵竹大曲、金六福等白酒采用手工灌装的方式，灌入购买的五粮液、剑南春等品牌白酒空酒瓶，再使用从被告人孙某处购买的伪造的五粮液、剑南春等多个品牌的商标标识、包装盒等外包装充五粮液、剑南春等品牌白酒，由被告人范某销售到李某、王某、张某等经营的烟酒专卖商行从中牟利。经鉴定，范某、王某生产的品牌白酒均系侵犯品牌白酒企业注册商标专用权的产品，公安机关查获范某尚未销售的假冒品牌白酒价值为65.28万元。

本报讯（记者 张建兴 通讯员 张璐）近日，平罗县检察院对一起非法运输危险化学品的案件依法提起公诉，2名被告人非法运输34吨危化品被判刑。

今年2月18日18时许，被告人刘某驾驶重型半挂车辆拉运34吨危险化学品碳酸钙（俗称电石）从平罗县前往河南省，因发生道路交通事故被民警查处，经调查发现该车辆系普通货运车辆，无装载危险化学品资质，在入厂拉运危化品时冒用其他有资质车辆手续蒙混过关，司机刘某未取得道路危险货物运输资格

假冒品牌白酒流入消费市场 大武口检察院提起刑事附带民事公益诉讼

公共利益，上述6人均应承担民事侵权责任。大武口区检察院遂对该案进行刑事附带民事公益诉讼立案，经诉前公告程序后，在提起公诉的同时，向大武口区法院提起附带民事公益诉讼。

法庭上，公诉人、刑事附带民事公益诉讼起诉人当庭宣读起诉书、出庭意见书并出示证据，被告人范某、李某、孙某当庭认罪悔罪，并深刻认识到其行为对消费者权益和社会公共利益造成了损害，愿意主动履行民事责任。被告李某、王某、张某也表示自愿承担赔礼道歉、赔偿损失的民事责任。在大武口区法院的主持调

解下，大武口区检察院与范某等6被告当庭达成民事调解协议。目前，6被告已将3.315万元消费者权益公益损害赔偿金上缴国库，并在省级媒体上公开致歉。

今年8月，大武口区法院判决范某、李某犯假冒注册商标罪，分别判处有期徒刑3年2个月，并处罚金35万元；有期徒刑1年6个月、缓刑2年，并处罚金2万元；判决孙某犯销售非法制造的注册商标标识罪，判处有期徒刑2年、缓刑2年6个月，并处罚金7万元；判决对被告人的违法所得予以追缴、对随案移送的作案工具全部予以没收。

2人非法运输34吨危化品被判刑

格，违反《危险化学品安全管理条例》运输危险化学品。被告人薛某作为该重型半挂车辆所有人、管理人，在明知该车是普通货运车辆、且刘某未取得道路危险货物运输资格的情况下，仍然雇佣指使刘某进行危险货物运输，系危险驾驶罪的共同犯罪。最终经法院依法判决，二人均被判处1个月拘役，并处罚金2000元。

石嘴山市推进市域社会治理现代化

系列报道

故被民警查处，经调查发现该车辆系普通货运车辆，无装载危险化学品资质，在入厂拉运危化品时冒用其他有资质车辆手续蒙混过关，司机刘某未取得道路危险货物运输资格

现，网络食品交易第三方平台存在部分入网餐饮服务提供者未按法律规定公示入网资质，手机订餐App美团、饿了么存在部分入网餐饮服务提供者未按照要求在餐饮服务经营活动主页面公示餐饮服务提供者的营业执照、食品经营许可证及量化分级信息，或公示的食品经营许可证过期、入网资质信息不全等问题，损害了社会公共利益，遂立案审

查，并向相关单位制发检察建议，要求对存在的问题进行整改，同时与行政单位召开第三方网络交易平台约谈会。约谈会上，组织各方学习了相关法律法规，明确了平台和入网餐饮服务提供者的义务、送餐人员和送餐过程应当注意的事项，要求网络餐饮第三方平台做好服务工作，严格标准准入，对入网食品生产经营者的相关资质及信息的真实性

进行严格审查，如实记录并更新；安排专职安全管理人员对平台上的食品经营行为及信息进行检查，切实将入网食品生产经营者的主体责任落到实处。

参会的网络餐饮第三方平台负责人表示，将按照检察机关与监管部门提出的要求严格审查、开展日常监管，对发现的问题将严格按照相关规定严格处理。

利通区检察院“检察建议+ 第三方平台约谈”共促食品安全

现，网络食品交易第三方平台存在部分入网餐饮服务提供者未按法律规定公示入网资质，手机订餐App美团、饿了么存在部分入网餐饮服务提供者未按照要求在餐饮服务经营活动主页面公示餐饮服务提供者的营业执照、食品经营许可证及量化分级信息，或公示的食品经营许可证过期、入网资质信息不全等问题，损害了社会公共利益，遂立案审

查，并向相关单位制发检察建议，要求对存在的问题进行整改，同时与行政单位召开第三方网络交易平台约谈会。约谈会上，组织各方学习了相关法律法规，明确了平台和入网餐饮服务提供者的义务、送餐人员和送餐过程应当注意的事项，要求网络餐饮第三方平台做好服务工作，严格标准准入，对入网食品生产经营者的相关资质及信息的真实性

进行严格审查，如实记录并更新；安排专职安全管理人员对平台上的食品经营行为及信息进行检查，切实将入网食品生产经营者的主体责任落到实处。

参会的网络餐饮第三方平台负责人表示，将按照检察机关与监管部门提出的要求严格审查、开展日常监管，对发现的问题将严格按照相关规定严格处理。

庭审中，公诉人宣读了起诉书，围绕起诉书指控的犯罪事实，对被告人进行依法讯问、举证质证，发表了公诉意见。受邀的人民监督员对检察官出庭行为规范、文书质量、讯问询问、举

证答辩等指控证明犯罪情况进行了现场实时监督。

庭审结束后，人民监督员对公诉

人的出庭情况进行了认真评议和充分

肯定，认为公诉人指控犯罪有力，举证

详略得当，答辩思路清晰，并表示通过

“零距离”感受检察机关的出庭公诉活

动，接受了一堂生动的法制教育警示

课，有效提高了自身的法治意识。

邀请人民监督员对检察官出庭支

持公诉进行监督，是保障人民群众知

情权、参与权、监督权的重要举措，有

利于进一步提升检察官出庭质效和规

范化水平，体现司法担当。

利通区检察院“检察建议+ 第三方平台约谈”共促食品安全

利通区检察院“检察建议+ 第三方平台约谈”共